

■B股动态

沪B再创新高
分化走势依旧

◎中信金通证券钱向劲

周一沪深B股大盘呈现截然不同的格局。其中沪市B股紧随A股震荡走高,再度创出新高,最终沪市B指报收于387.44点,涨幅为1.28%;深市B股方面则表现平平,深成B指继续震荡调整,最终深成B指报收于5940.71点,跌幅为1.77%。从盘面观察,万科B等地产股表现不佳,明显拖累了深市B股。

从政策角度看,本周政策面将继续保持平稳,有利于大盘稳定。不过,由于上周行情波动频繁,虽然沪市B指上涨创新高,但市场盈利效应很不明显。其他非主流板块要么有利好如业绩预增,但权重偏小,影响有限;要么没有利好难以吸引资金回流。总之短线市场新的推动性因素不足。此外从投资者心态看,无所适从、相对浮躁的情况较为普遍,也需要有一个驻足整理、理清思路的过程。

短期来看,无论是技术形态还是技术指标都显示沪市B股市场相对较强,目前能够择机进行参与。而深市B股还是处于调整阶段,市场还需要继续盘整,消化前期下跌带来的压力。

综上所述,在当前A股大盘脉冲式快速上涨后的行情特点下,投资者只有耐心持有成长股或AB股价差较大的个股应该能够获得一定收益。我们建议投资者应谨慎操作,耐心等待成长股的回报。

■热点聚焦

大盘股泡沫化趋势使资金转向

◎渤海投资研究所秦洪

虽然央行在双休日再度上调银行存款准备金率,继续调节银行可供贷款的资金总量。但是多头主力启动了中国石化、长江电力、中国联通、宝钢股份等大象们,使得上证指数在昨日午市后突破6000点,收于6030.09点,再现红色星期一。

热点已出现转向迹象

从昨日盘面来看,A股市场悄然出现新的运行特征,一是跳舞的大象们形成接力赛,上周火爆异常的工商银行、中国神华、中国远洋等本轮牛市新增品种在昨日略有休整。而在上一轮熊市中进入A股市场的中国石化、长江电力、中国联通、宝钢股份等四大金刚则成为大盘的领涨先锋,群起涨停。有观点认为,这意味着主流资金的掘金思路从超级大象们向中小身材的大象们传导,从而牵引着大盘继续拓展新的上升空间。

二是“二八格局”略有改观。昨日沪市下跌家数为469家,上涨家数为406家,就此数据来说,“二八格局”有渐渐向“五五格局”

资金逐渐放弃“大象崇拜”

对于大盘近期的走势,一些业内人士对指标股的狂飚存在着较大的担心,一是担心拉指标股营造指数的“虚假繁荣”,而在其他品种上减仓出货。这在以往A股市场的走势中,多头资金屡屡使用的伎俩之一。二是担心指标股的狂飚,隐含着泡沫,如此就会为A股市场的后续向下调整埋下了隐患。这其实也得到了两方面信息的佐证,一是权重股上涨的轮动性特征。因为目前机构资金之间也存在着较大的博弈特征,所以,在

转变的可能性,也说明在指标股、权重股位列高位之际,又有新多资金的选股偏好从“大为美”向“估值洼地”转移的趋势。与此相对应的是,钢铁股、有色金属股、电力股等具有估值洼地优势预期的二线蓝筹股的确也有不俗的走势。另外,两极分化也开始显现出来,昨日两市共有54家个股达到10%涨幅限制,但也有6家个股达到10%跌幅限制,这在近期所不多见,如此的走势也验证了市场对拉指数出货的担心,这极有可能成为制约大盘后续走势的压力。

指标股涨幅过大的前提下,往往会引发部分获利丰厚的机构资金套现离场,从而推动着前期涨幅颇大的权重股的回落,比如上周涨幅过火的银行股本周一较为疲软。这反过来也佐证了套现离场的资金也认为指标股的泡沫化趋势,否则也不会轻易放弃权重股的战略性筹码。

二是国际同行的比较也可以看出泡沫化的趋势,如目前工商银行的总市值已超过花旗银行的40%强,再比如有资料显示,中国神华目前的总市值是最大的煤炭企业Rio Tinto的4倍,而Rio Tinto 2007年将挣77亿美元净利润,但预计中国神华为28亿美元净利润。如此之间的差异,如此数据就说明了中国神华存在的泡沫化趋势,这其实只是目前权重股估值泡沫化趋势的一个缩影。

而在泡沫化趋势渐渐形成的背景下,机构资金迫不得已再度转向,在昨日盘面中显示,机构资金有从大象跳舞中回归到“估值洼地”效应挖掘的趋势,这主要体现在两点,一是二线蓝筹股的崛起,不仅仅是钢铁股等二线蓝筹股,而且还包括贵州茅台等酿酒食品板块。二是机构资金新近关注的品种

也有不俗的表现,较为典型的有西宁特钢(铁矿)、煤炭等产业链优势、锦化氯碱(TDI资产亮点+产业复苏)、长城开发(高投资能力+20倍不足的市盈率估值)等个股就是如此。看来,机构资金的确逐渐放弃“大象崇拜”,而走向新的“估值洼地”引导的投资思路中。

新高格局下的操作思路

盘面的新动向说明,机构资金仍然活跃在A股市场,并没有因为热点的转向而淡出A股市场,如此就使得市场会在资金总量的汇集下形成新的推动力,从而有助于大盘再度创出新高。看来,上证指数在今日仍有望再创新高。

在实际操作中,建议投资者可以根据机构资金的动向寻找新的投资机会,即一方面是对估值洼地效应的明显的个股予以积极的跟踪,另一方面则可以对行业分析师新近关注的品种予以较大激情的关注,锦化氯碱、*ST明星、西宁特钢等个股就是如此,而对云天化、民生银行、浙江龙盛、德美化工等行业分析师在近期屡屡提及的个股也可低吸持有。另外,对行业复苏预期相对明朗的*ST东方、*ST TCL等个股也可跟踪。

■板块追踪

央企整体上市概念闻风而动

◎武汉新兰德余凯

周一,大盘蓝筹股继续高歌猛进,央企整体上市概念相关品种更是群起响应,中国石化、中国联通、中化国际、五矿发展、长江电力等一系列有整体上市预期的个股均以涨停报收。在资本市场越来越成熟的前提下,国资委在多种场合下提出央企整体上市,具有较强的可行性和必然性,投

资者可关注其中的投资机会。

随着整体上市的序幕徐徐拉开,央企整体上市将贯穿A股市场的本轮制度性变革的全过程之中。之所以这样判断,主要是事实证明整体上市可以使上市公司获得业绩增长和估值溢价双方面的好处。从已经整体上市的公司看,整体上市后大大提高了公司的盈利能力,并改善了基本面。整体上市有以下几

点好处:一是有利于更好的利用和发挥集团的资源、管理优势,完善公司产品结构,提高盈利水平;其次,有利于减少关联交易和同业竞争,并能使一些隐性的利润显现出来。三是作为一种外延式增长方式,整体上市相比内生性增长方式,效果更为明显,可以在较短时间内迅速提升上市公司的业绩和成长性。通过外生性的资产注入,可以实现优势资源向上市公司集中,大幅改善公司的基本面,为业绩爆发性增长打下基础。

投资者可以重点从以下几个方面关注央企整体上市的投资机会。

一是目前资本运作动作明显的上市公司,如五矿发展、中国铝业、中化国际、五矿发展近期公布公司配股方案,计划融资收购五矿营口中板公司61.87%的股权,收购完成后公司将合计持有五矿营口83.54%的股权,整合资产的动作将有望频频出现。中国铝业继私有化兰铝和山铝后,对包铝的整合也将

继续进行。

二是关注上市公司的澄清公告,一些澄清公告并没有否认整体上市的事项,而只是从时间上进行了否定,如今年2月份发表的公告称中国五矿集团公司在2007年内没有在A股市场实现整体上市的安排,目前尚未制定重大资产重组方案。显然只是对时间进行了否定,并不代表没有整体上市的可能性,同样的还有中化国际在今年9月份发布公告称,目前中化集团没有借公司实现整体上市的安排。但作为世界500强企业中化集团旗下唯一上市公司,有必要把中化集团培养成石油石化领域另外一大巨头,有望在政策上给予扶持,后市实施整体上市可期。

三是大公司小上市平台的央企。如中成股份的大股东为中国成套设备进出口公司,目前只有中成股份一个上市公司融资平台,借其上市的可能性较大,此类的企业还有中核科技、中金黄金、烽火通信、兰铝和山铝后,对包铝的整合也将

■上海申之江拍卖有限公司拍卖公告
世界名表、玉器珠宝、古玩杂件、红木家具精品拍卖会

拍卖时间:2007年10月20日(周六)13:30
预展时间:2007年10月16日-20日 9:00-17:00

★ 主要拍品 ★

世界名表:百达翡丽、江诗丹顿、AP、宝玑、万国、卡地亚、积家、伯爵、劳力士、芝柏、宝珀、欧米茄等包括十一名表数十款
钻石珠宝:D.3ct-3ct裸钻;PT900、18k白金结婚钻戒、情侣钻对戒;祖母绿、红蓝宝石、南洋珍珠首饰;各种新款K金钻手链、耳钉、套链等
玉器翡翠:和田籽玉、白玉、高抛缅甸翡翠、台湾红珊瑚的摆件、挂件、手玩件、手镯、手串、项链、戒子、胸花等
古玩杂件:木雕、石雕、牙雕、角雕玩件、摆件等一批古玩杂件;进口玻璃器皿、礼盒洋酒、人民币珍藏册、意大利、美国品牌皮具等一批商务礼品
红木家具:客厅红木沙发六件套、卧室成套家具、红酸枝花梨、紫檀木绞椅、明式太师椅、六角玻璃酒柜、博古架、贵妃榻等一批新老红木家具

起拍价约为市场价格的2-5折,是您馈赠、收藏、投资的良好选择
拍卖须知:参加竞买者须持有效证件拍卖会前办理登记手续,交纳保证金1000元,不成交者全额退还。

公司地址:云南北路30号(市百一店东楼后) 拍卖预展地址:本公司2楼拍卖厅
咨询电话:63221182 传真:63617599 网址:www.szj-auction.com.cn

拍卖公告

受委托,本公司定于2007年10月25日下午2:30在浙江宁波江东区凯利大酒店会议厅举行公开拍卖会。

一、拍卖标的:

1、中国石化上海石油化工股份有限公司100万股法人股,保证金:70万元;
2、中国光大银行股份有限公司847万股法人股,保证金:400万元。

二、咨询登记:即日起接受咨询,有意者请于2007年10月24日下午3时

前(除法定节假日),持本单位的营业执照(副本)、机构代码证、法人代表身份证件及相应的授权委托文件向本公司登记报名。

三、竞买人:标的2的竞争人须按中国光大银行股东转让股权的有关规定进行资格审核,符合要求

者方能取得竞买资格,并按规定缴纳拍卖保证金。**未尽事项请查阅本次拍卖会专场资料。**

四、展示时间:2007年10月18日-19日

五、联系电话:0574-87717450 联系人:包女士

六、公司地址:浙江省宁波市江东大道32号2楼

宁波新东方泰拍卖有限公司

■机构论市

滞涨股酝酿反弹机会

周一上证指数首次登上六千点之上。黑色金属板块领涨抵销了房地产板块的下跌,虽然个股分化现象继续存在,但个股涨跌之比由前期的“二八”现象演化为平分秋色,赚指数难赚钱的现象可能还会延续一段时间。不过要当心股价结构会发生新的演变,大批已经作了较充分调整的股票,将酝酿反弹的机会,因此目前操作中不宜追涨杀跌。(申银万国)

强势格局近期仍将延续

人民银行上周末宣布的第八次上调存款准备金率,此次上调存款准备金率0.5个百分点,估算可冻结银行体系资金超过1800亿元。这是央行今年以来第八次上调存款准备金率,而此次出台上调存款准备金率,紧接着三季度宏观数据公布推出,针对性较为明显。虽然市场对于调控的预期进一步加强,不过考虑到短期上调存款准备金之后,近期再度出台加息的政策性风险大大减小,同时10月下旬还有中石油回归的预期,股指当日突破6000点关之后,预计强势格局近期仍将延续。(方正证券)

结构性分化趋势将继续

周一中国石化、中国联通、长江电力、宝钢股份等涨停,上证指数也站上6000点上方。不过,在市场创出新高的同时市场结构性分化特征较为明显,短期资金有往大盘蓝筹股聚积的趋势。由于大盘蓝筹股总体估值处于相对低位,短期市场资金流向仍有可能向低估值水平的板块和公司积聚的可能,而市场的分化程度可能加剧。宝钢股份等值得关注。(华泰证券)

股指上涨压力逐渐增大

虽然周末央行再度提高银行存款准备金率,但是上证指数在权重股的带动下再创新高,突破6000点。从盘面来看,两市个股出现较大分化,中石化、大秦铁路、中国联通等涨幅均在9%以上,中石化、宝钢股份、大秦铁路三家个股合计对上证指数贡献超过50点。整体来看,虽然股指出现较大震荡,但权重指标股的拉升稳定了大盘,投资者应该密切关注具有良好业绩增长的个股,同时在央企个股的投资机会方面,多关注“中”字头背景的个股,还有一些如同一央企旗下有多家上市公司,这些公司也存在资产整合的机会。从诸多角度看,大盘继续上涨的压力越来越大,建议投资者保持适当谨慎。(万国测评)

大盘股强势难以阻挡

周一沪指一路震荡上涨,上证综指站上6000点,深市权重股相对疲弱,收盘两市涨跌互现。个股依旧分歧明显,但市场二八格局正在扭转,上涨家数开始增多,预计大盘蓝筹股持续保持强势,周二继续看多创新高。主流热点:大盘蓝筹。周一两市有不少大盘股出现上涨甚至涨停,是近期以来上涨数量最多的一天,大市值蓝筹股上涨动力来自央企整合,整体上市的强烈预期。短线大盘股强势难以阻挡,上涨空间不小。(北京首放)

市场打开短期上涨空间

昨日大盘历史性地突破六千整数关口,而交投保持十分活跃状态,短期上涨趋势完好,突破六千点传递了两层含义:一是市场成功实现了与政策面的融合,在准备金再度上调之后,政策面短期利空已经消化,而政策面的影响对短期强势来看整体作用将趋于正面,大盘的整体运行环境乐观;另一方面,场内资金的博弈心态没有动摇迹象,现在无论是被动做多还是主动做多,似乎只有做多这个选择,在股指期货推出之前博弈行为不会停滞,还将维持持续的做多局面。因此,看好后市大盘行情,历史性的突破是后市上涨的新开端。(杭州新希望)

寻找业绩超预期增长股

周一两市表现分化,沪涨深跌,关键在于沪市“中”字头大盘权重股继续偏强,而深市缺乏这种效应,两市依然下跌股居多,大盘蓝筹、有色、证券、央企等板块股涨幅居前,结构性分化使大多数个股风险大于机会。近期大盘的运行由于股指期货即将出台的预期越来越强烈,导致权重指标股大涨,因此,参与权重股是投资者近期操作的一个重要思路。当然,三季度报告将陆续出台,业绩是证券市场中永恒的主题,投资者可以将精力放在寻找超市场预期增长的品种上。业绩表现优异的品种即使不是权重股一样可以给予投资者良好的回报。(金汇投资)

密切关注指标股动向

昨日指标股带动大盘再创新高,上证综指收盘突破6000点。从行业板块上看,券商、有色金属继续强势,支撑着大盘高位震荡,尤其是券商板块颇具强势,海通证券、东北证券一度冲击涨停板;而房地产、旅游酒店则居下跌前列,有较大的获利回吐要求。总体来讲,大盘在6000点附近有继续震荡换手的要求,在当前的指数组合中,除了权重股,其他个股的获利难度也日益加大,因此投资者可密切关注指标股的动向。对目前仍在调整或者没有企稳的板块个股切莫轻易介入,而对于三季报预增预盈并且资金流入明显的二线蓝筹个股可精选关注。(汇阳投资)

两市分化不改市场强势

周一沪市完全忽略上调存款准备金率的利空打击,以跳空上行的方式迎接挑战,股指一路震荡走高,涨幅高达2.15%,收盘稳站在6000点之上。从形态上看,沪指依托5日均线震荡上行,虽然在周五经历宽幅震荡,但股指的上升趋势并没有走坏的迹象。在没有出现明显的头部迹象前,我们不能盲目看空做空。深成指出现分化,当天下跌46.54点,跌幅0.24%,深圳市场大盘蓝筹数量较少,因此在市场“一九分化”的格局下,没有支撑台面的股票,导致深成指以绿盘报收。从成交量上看,两市成交量再度回到2700亿附近。目前的成交量十分稳定。(武汉新兰德)

产品档案

可投资币别:人民币/港币/美元
发行期:10月15日至11月15日

投资对象:恒生指数基金/恒生指数上市基金/恒生H股指数基金
恒生H股指数上市基金/恒生环球高收益债券基金

三大特色优势

◆领先“港股直通车”——抢占港股投资先机

主要投资市场:香港股票市场。H股和A股“同股不同价”预示着未来香港股市前景看高。本产品通过投资恒生系列指数基金,将产品投资重点放在具有代表性、拥有优厚增长潜力的优质股;为投资者提供一个提前进入港股市场,抢占港股与A股联动的先机。

投资目标:主要投资于透明度高的指数基金,以实现紧跟大市走势的投资表现,且投资并不受行业或资产类别划分,不必担心所选择的个别股票表现落后入市。

◆携手恒生投资管理有限公司——专业的恒生系列指数基金管理专家

该公司与负责编制及管理恒生指数及其他股市指数的恒生财务有限公司同为恒生银行全资附属机构,对准确把握香港股票走势具有天然优势。

◆精选恒生系列指数基金 打造攻守兼备的强势投资基金

本产品投资组合中的恒生系列指数基金将产品投资重点放在具有代表性、拥有优厚增长潜力的优质股,能准确捕捉香港股票市场的潜在升势;另本产品还聘请投资组合中的环球高收益债券基金,平衡组合风险,增强产品的整体防御性,并提供较稳定的投资回报。

◆风险提示:本产品投资于境外市场,存在汇率风险,敬请投资者审慎决策。

◆郑重声明:本产品仅面向境内合格投资者销售,敬请投资者审慎决策。

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
服务源自真诚

全国统一客户服务热线:95561 在线兴业:www.cib.com.cn 无线兴业:wap.cib.com.cn